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Malerarbeiten
Das Leistungsspektrum unseres Malerbetriebes umfasst Malerarbeiten 
aller Art, Decken- und Wandbeschichtungen, Spachtelarbeiten sowie 
Grundrenovierungen mit verschiedensten Arbeitsgängen.

An Ihre Bedürfnisse angepasste und handwerklich angemessen  
Lösungen sowie pünktliche und zuverlässige Abwicklung Ihres Bauvor
habens, Renovierung oder auch Reparatur sind unsere oberste Priorität.

Lackierarbeiten

Hochwertige Lackierungen sind eine besondere Disziplin des Malers.  
Eine professionell ausgeführte Pinsellackierung ist elegant und individuell.

Die Spritzlackierung ermöglicht uns extra glatte, perfekte Oberflächen zu  
schaffen und das auch mit modernsten umweltfreundlichen Lacksystemen 
vor Ort.

Tapezierung

Die Beurteilung und die Vorbereitung des Untergrundes sind der erste 
Schritt für eine sorgfältige und fachgerechte Tapezierung. Durch unsere 
jahrelang gesammelten Fachkenntnisse sind wir in der Lage einwandfreie 
Tapezierung durchzuführen.

Fassadenrenovierung

Zu unserem Leistungsspektrum gehört nicht nur die Sanierung denkmal-
geschützter Fassaden sondern auch die Renovierung von Eigenheimen und 
Mietshäusern. Vom Gerüst über Maurerarbeiten bis hin zu den mit vielen 
Auflagen verbundenen Abwasch- und Abbeizarbeiten sind wir Ihr kompetenter 
Partner.

Selbstverständlich stehen wir Ihnen bei der Farbaus-
wahl als Farbberater zur Verfügung. Die Erhaltung 
und Wiederherstellung von Objekten werden von uns 
kompetent und gewissenhaft erledigt.



Exklusive Techniken

Als exklusive Techniken bieten wir Lasurtechnik, Spachteltechnik, 
Wischtechnik sowie Walltatoos an.

Bodenverlegung

Wir entfernen und entsorgen Ihre alten Bodenbeläge und verlegen  
fachgerecht PVC, Teppichmaterialien sowie Laminat.

Dazu gehört natürlich die gesamte Untergrundvorbereitung vom Schleifen über Spachteln 
bis zum Grundanstrich und das Anbringen von Sockelleisten.

Trockenbau
Der Trockenbau ist ein Bausystem, welches  
praktikable, schöne Gestaltungen in Räumen 
ermöglicht. Schnell und rationell, mit hoher 
Funktionalität kann auch in bestehenden  
Raumsituationen überlegt eingegriffen werden.

Abgehängte Decken, Stellwände, Lärmschutz 
oder Badausbau planen und erledigen wir für Sie 
komplett.

Wärmedämmung

Mehr als 75% des Energieverbrauchs eines durchschnittlichen,  
deutschen Privathaushaltes entfällt auf die Heizung.
Warum sollte man das Geld zum Fenster hinaus werfen, wenn man Energie  
einsparen kann? Wir bieten verschiedene Systeme zur Wärmedämmung an. Jedes  
Objekt ist anders und jede Wand benötigt ein speziell abgestimmtes Dämmsystem.  
Eine Pauschal-Lösung gibt es nicht. Deswegen gehen wir Schritt für Schritt vor. Am 
Anfang steht zunächst einmal eine bauphysikalische Berechnung. Sowohl Taupunkt  
als auch Wärmeleitfähigkeit der Wand werden berücksichtigt. 
Energie einsparen und in einem gesunden Wohnklima leben. 

www.maler-ogasa.de



Spezielles

Komplettlösungen
Sie wollen nicht mit zehn verschiedenen Handwerkern verhandeln, die  
Koordination und Organisation übernehmen, sich um Baudetails und den Ab-
lauf kümmern? Das können wir verstehen. Überlassen Sie das uns.

Geschäftskunden Service

Renovieren außerhalb der Geschäftszeiten.
Ob Neugestaltung, neuer Bodenbelag oder nur ein neuer Anstrich in Ihrem 
Ladenlokal oder Ihren Büroräumen erledigen wir auch gerne nach Geschäfts-
schluss.

Seniorenservice
Durch sorgfältiges Abdecken werden alle Einrichtungsgegenstände geschützt. 
Wir räumen aus und auch wieder ein. Auf Wunsch wird gesaugt und geputzt, 
werden Gardinen ab- und aufgehängt und der Teppich gereinigt.

OGASA
Malermeisterbetr ieb

Malerbetrieb Ogasa
Lengsdorfer Hauptstraße 58
53127 Bonn

Telefon:	 0228 / 55 00 667
Telefon:	 0228 / 43 22 50
Fax:	 0228 / 55 00 668

Email:	 info@maler-ogasa.de
Internet:	www.maler-ogasa.de
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Wasser- und Brandschadensanierung

Ganz gleich, ob Überschwemmung oder Rohrbruch: Wasser verursacht 
Schäden, die an die Substanz gehen. Mineralische Ausblühungen und 
Zersetzungen, Aufquellen von Holzkonstruktionen, Gefährdung der 
Statik, Bildung von Schimmelpilz – die Folgen von Nässe und Feuchtig-
keit sind vielfältig. Deshalb gibt es bei Wasserschäden nur eines:,  
So früh wie möglich Konsequent dagegenhalten. 
Wir bieten Ihnen: Wassersaugen, Wand-Decken-Estrich Trocknung, 
Luftunterdruck/Überdruck-Trocknung, Fugenkreuztrocknung 

Brandschäden sind in der Regel extreme Schäden, die nur vom  
Spezialisten beseitigt werden können. Vor allem, wenn sie im  
finanziell tragbar bleiben sollen. 
Wir bieten Ihnen: Löschwasserbeseitigung, Trockenes Absaugen von Ruß, Entschutten, Geruch beseitigen, 
Schonende Reinigungsverfahren zur Behandlung unterschiedlicher Oberflächen. 
Dass bei seiner Sanierung die Auflagen in Sachen Umweltschutz, Abfallvermeidung und -entsorgung sowie 
Arbeitsschutz erfüllt werden, versteht sich von selbst. 
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